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Officine Meccaniche A.N.I. S.p.a.

DICHIARA SOTTO LA SUA ESCLUSIVA RESPONSABILITA’ CHE IL PRODOTTO:
Aerografo per verniciatura Mod. F1-SUPER & conforme alle disposizioni della Direttiva

- : Macchine (DIRETTIVA 2006/42/CE).
Via Amgnano 190 ': Dichiara inoltre che sono state applicate, per quanto pertinenti, le seguenti ulteriori disposizioni
36072 — Chiampo (V1) - ITALY - Direttiva 94/9/CE (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
ERKLART UNTER IHRER ALLEINIGEN VERANTWORTUNG, DAR DAS HEREBY DECLARES ON ITS OWN RESPONSABILITY THAT THE PRODUCT: Paint
PRODUKT: Lackier-Spritzpistole Modell F1-SUPER der Maschinendirektive (DIREKTIVE Spray Gun mod. F1-SUPER conforms to the regulations laid down in the EEC Directive
1] 2006/42/EWG) Z | regulating the construction of Machinery (DIRECTIVE 2006/42/EC).
p Zudem erklart sie, dass die folgenden zusatzlichen Richtlinien und Normen, soweit anwendbar, LLI | Also declares that the following regulations have been applied, in so far as they are relevant:
zur Anwendung kamen:: - DIREKTIVE 94/9/EWG (ATEX) - DIRECTIVE 94/9/ EC (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
DECLARE SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE QUE LE PRODUIT: Pistolet a DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD QUE EL PRODUCTO: Pistola
peinture Mod. F1-SUPER  est conforme aux dispositions de la Directive des Machines aerografica Mod. F1-SUPER es conforme a las disposiciones de la Directiva Maquinas
¢ | (DIRECTIVE 2006/42/CE) ) | (DIRECTIVA 2006/42/CE).
LL [ Elle déclare également avoir appliqué, quand elles sont pertinentes, les dispositions suivantes : LLl | También se declara que se han aplicado, en lo pertinente, las siguientes directivas y normativas:
- DIRECTIVE 94/9/CE (ATEX) - DIRECTIVA 94/9/CE (ATEX)
- EN 12215, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE O PRODUTO: PROHLASUJE NA VLASTNI ZODPOVEDNOST, ZE VYROBEK : Lakovaci_stfikaci
Pistola de pulverizar para pintura Mod. F1-SUPER esta em conformidade com as disposicoes pistole typ F1-SUPER odpovida predpisim Smérnice o strojnim zafizeni (SMERNICE
| | da Directiva de Maquinas (DIRECTIVA 2006/42/CE). N | 2006/42/EHS).
O [ Para além disso, declara que foram aplicados, por quanto pertinentes, os seguintes ulteriores O | Dile Suje, Ze byly ap jici prislusné predpisy a normy:
regulamentos: - DIRECTIVA 94/9/CE (ATEX) - SMERNICE 94/9/ EHS (ATE)()
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
AHAQNEI YIIO THN AMNOKAEIZTIKH THE EYOYNH OTI TO MPOION: Ilictor
Erklzerer helt under eget ansvar at produktet: Sprejtepistol til maling Mod. F1-SUPER o . S A Pianion’ .
< stemmer overens med bestemmelserne i direktivet Maskiner (DIRETTIVA 2006/42/ EF) 1 ggggi;ll;g;) FI-SUPER  mhnpei nig mpodiaypaéc g Odyieg mepi Miygavév (OAHTIA
a Erklzrer herudover at falgende forordninger er anvendt, i det omfang disse er relevante: L1 | AnAdver emiong 611 Ex0UV EQUPHOGTE, OTa GNEld TTOU TIAPOUGTAZOUY CUVEQEID, Kal o1
73\1?%251\/3\19?5;2/3122\({;1255? CEI CLC/TR 50404, EN 134635 €6 Srardgeig: - OAHIIA 94/9/ EOK (ATEX)
- ! ' ' ! A - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
SAJAT KIZAROLAGOS FELELOSSEGE ALATT KIJELENTI, HOGY TERMEKE, VERKLAART ONDER ZIJN UITSLUITENDE VERANTWOORDELIJKHEID DAT HET
A:  Festékszoropisztoly lakkozashoz F1-SUPER  modell megfelel a Gép Iranyelvnek PRODUCT: verfspuitpistool model F1-SUPER  voldoet aan de bepalingen van de
D | (2006/42/EK IRANYELV). I | Machinerichtlijn (RICHTLIIN 2006/42/EEG)
L | Kijelenti tovabba, hogy a kdvetkezd tovabbi idevago részeit 2Z | Verklaart tevens dat de volgende voorschriften, indien van toepassing, zijn toegepast:
- 94/9/ EK IRANYELV (ATEX) - RICHTLIIN 94/9/CE (EEG)
- EN 12215, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
ERKL/ERER PA EGET ANSVAR AT PRODUKTET : Spraytepistol for maling Mod. F1- 3AABJLAET IIOJ COBCTBEHHYIO HCKIOYUTEILHYIO OTBETCTBEHHOCTD,
o) SUPER er i samsvar med Maskindirektivets forskrifter (DIREKTIV 2006/42/EQF). wn uro l/l3£lEJ1‘l/lE . l'[ucToucr—xpackopacnbnn»:rc{lapr'?;::”B/Elézg(ljf;ﬁ( COI?TBCTC,TBYCT
Firmaet erkleerer dessuten at falgende ytterligere standarder, s& vidt de gjelder, er anvendt: 2! JMPEKTHBL 110 Ul y ). Kpowe oro,
Z ”DIREKTIV 9419/ EQF (ATEX) o | dupva sansuser, wro Gum T 110 Mepe
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 134635 w npuverivoc: - MPEKTHBA 949/ EC (ATEX)
! ' ' ' - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
DECLARA SUB PROPRIA SI EXCLUSIVA RESPONSABILITATE CA PRODUSUL: OSWIADCZA NA WLASNA WYLACZNA ODPOWIEDZIALNOSC ZE PRODUKT:
Aerograful pentru vopsit Model F1-SUPER este conform cu prevederile Directivei Masini Pistolet do lakierowania Mod. F1-SUPER jest zgodny z rozporzadzeniem Dyrektywy dla
O | (DIRECTIVA 2006/42/CE). _1 | Maszyn (DYREKTYWA 2006/42/WE).
O | Declara de asemenea ca au fost aplicate, deoarece sunt pertinente, urmétoarele dispozitii O | Ponadto, producent oswiadcza, 7e podane nizej przepisy zostaly spelnione w majgcym
ulteriore: - DIRECTIVA 94/9/ CE (ATEX) zastosowanie zakresie: - DYREKTYWA 94/9/ WE (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
R O NS YARIG AT T PRODUIKCTEN: : VAKUUTTAA OMALLA VASTUULLAAN, ETTA TUOTE : Maaliruisku, malli F1-SUPER
ackeringspistol Mod. F1-SUPER med na i Konedirektii direktiivi 2006/42/EY) vaatimuste K
> (EU-D|REKT|V 2006/42). — on konedirekt Iﬂ( irektiivi )\malmus ten mukainen ) . )
@ | Uppger dessutom att foljande ytterligare normer och direktiv, har infogats dar de hor hemma: LL | Vakuutiaa lisaksi, et(g_se:{gawga 47;7';(53:9%‘(;'3 ja madréyksia on soveltuvilta osin noudatettu:
- EU-DIREKTIV 9419 (ATEX) N I, N 195 EN 19355, CE CLCITR 50404, EN £3463:5
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - ! ; : ! i
DEKLAREERIB OMA VASTUTUSE ALL, ET ANTUD TOODE: Varvipulverisaator, ZEM SAVAS PASAS ATBILDIBAS PAZINO, KA IZSTRADAJUMS : Krasas pistole,
- Mudel. F1-SUPER vastab masinate kohta kehtivale direktiivile (DIREKTIIV 2006/42/EL) > modelis F1-SUPER atbilst Masinu Direktivas prasibam (DIREKTIVA 2006/42/CE).
im D ib lisaks, et on (nende asj korral) jargy id 7 Turklat, uznemums pazino, ka tika izmantotas $adas piemérotas normas:
Gigusakte: - DIREKTIIV 94/9/ EL (ATEX) - DIREKTIVA 94/9/ CE (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
POD SVOJO IZKLJUCNO ODGOVORNOSTJO IZJAVLJA, DA IZDELEK: Aerograf SU ISIMTINE ATSAKOMYBE DEKLARUOJA, KAD PRODUKTAS : Actografas dazymui
i " P = Py Mod. F1-SUPER  Atitinka Masiny bei Stakliy Direktyvos nurodymus (DIREKTYVA
3 za Iak!ranje mo_de! Fl—SUPER ustreza predplscrﬂ‘Dlrekllve o strojih (Diretkiva _ZOOGIAZIES) _ — | 2006/42/CE)
7] vPodplsano pod}etje m‘ed d(uglm izjavlja, da so bili upostevani naslednji predpisi oz. standardi, 21| Be to deKlaruiojama, kad buvo pritaikytos ir kitos susijusios normos:
Ge so slednji primerni.: - Diretkiva 94/9/ ES (ATEX) " DIREKTYVA 94/9/ CE (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
VYHLASUJE NA VLASTNU ZODPOVEDNOST, ZE VYROBOK: Striekacia pistol TIDDIKJARA TAHT IR-RESPOSABBILTA’ EWLENIJA TAGHHA LI IL-PRODOTT
Mod. F1-SUPER zodpoveda predpisom smernice o strojnom zariadeni (SMERNICA Paint Spray Gun Mudell. F1-SUPER Huwa maghmul skond ir-regolamenti tad-Direttiva Magni
\/ | 2006/42/CE). = | (DIRETTIVA 2006/42/CE).
0 | Dalej 7e boli prisluiné predpisy a normy : E Tiddikjara wkoll li r-regolamenti segwenti kienu applikati, safejn huma rilevanti:
- SMERNICA 94/9/ CE (ATEX) - DIRETTIVA 94/9/ CE (ATEX)
- EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5 - EN 12215, EN 1953, EN 13355, CEI CLC/TR 50404, EN 13463-5
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Il modello della presente dichiarazione é conforme a quanto previsto nella norma EN 45014 - Das Modell der vorliegenden Erklarung entspricht den Vorschriften der Normen EN 45014 - The format of this declaration
conforms with regulation EN 45014 - Le modele de cette déclaration est conforme dans la mesure ol il est prévu dans la Norme EN 45014 - EI modelo de la presente declaracion es conforme a lo previsto en la Norma EN
45014 - O modelo da presente declaracéo esta em conformidade com o quanto previsto pela Norma EN 45014 - Model tohoto prohlaseni odpovida normé EN 45014 - Modellen i den foreliggende erkleering stemmer overens
med bestemmelserne i EN 45014 normen - To povtého mov ivon aviikeipevo mg mapodoaug Simong minpei Tig mpodiaypugés tov tpotomov EN 45014 — A jelen nyilatkozatban feltiintetett modell megfelel az EN 45014
szabvany altal eliranyzottaknak. - Het model van de onderhavige conformiteitsverklaring is conform de norm EN 45014 - Modellen denne erkleeringen gjelder for, er i samsvar med forskriften EN 45014 - OGpasen gasHoro

3AABICIIA COOTBETCTRYET nIoAOKeHIAM Hopvareil EN 45014 - Modelul prezentei declarafii este conform cu prevederile continute in norma EN 45014 - Model nir

ego za$wiadczenia jest zgodny z norma EN 45014 -

Modellen i detta intyg Gverensstammer med vad som foreskrivs i reglerna EN 45014 - Tama vakuutus on malliltaan standardin EN 45014 méaraysten mukainen - Kaesoleva deklaratsioonimudel on kooskdlas EN 45014

normatiiviga.-

noraditais modelis atbilst normas EN 45014 prasibam - Model iz te izjave ustreza predpisom normativa EN 45014.- Sios deklaracijos modelis atitinka normos EN' 45014 nurodymus.- Model

tohto vyhlasenia zodpovedé predpisom normy EN 45014- Il-mudell imsemmi fdin id-dikjarazzjoni huwa maghmul skond il-ligi EN 45014
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(IT) AEROGRAFO PER VERNICIATURA
Manuale d’Istruzione d’Uso e Manutenzione

(DE) LACKIERSPRITZPISTOLE
Benutzungs- und Wartungsanleitung

(FR) PISTOLET A PEINTURE
Manuel d’utilisation et d’entretien

(PT) PISTOLA DE PULVERIZAR PARA PINTURA
Manual de Instrucoes, Uso e Manutengdo

(DA) SPR@JITEPISTOL TIL MALING
Vejledning til brug og vedligeholdelse

(HU) FESTEKSZOROPISZTOLY LAKKOZASHOZ
Hasznélati és Karbantartasi Utasitas

SPRAYTEPISTOL FOR MALING
Handbok for Bruk og Vedlikehold

AEROGRAF PENTRU VOPSIT
Manual de Instructiunii pentru Intrebuintare si Intretinere

LACKERINGSPISTOL
Instruktionsbok for drift och underhall
VARVIPULVERISAATOR
Kasutus- ja hooldusjuhend
AEROGRAF ZA LAKIRANJE
Priro¢nik za uporabo in vzdrzevanje
STRIEKACIA PISTOL

Prirucka na pouzitie a udrzbu
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(RO)

(sv)

(ET)

(SL)

(SK)

(EN)

(ES)

(Cz)

(EL)

(NL)

(RUS)

(PL)

(F1)

(Lv)

(LT)

(MT)

PAINT SPRAY GUN
Operation and Maintenance Manual

PISTOLA DE PINTAR
Manual de Instrucciones de Uso y Mantenimiento

STRIKACI LAKOVACI PISTOLE
Navod k pouziti a udrzbé
MIZTOAI BA®OHX
Eyyepido Odnyiov Xpiong kot Zuvtipnong
VERFSPUITPISTOOL
Handleiding voor gebruik en onderhoud

MNUCTOJIET-KPACKOPACIIBIVIMTEJIb
PyKoBOZICTBO 10 SKCILTYATALMH 1 TEXHUYECKOMY 00CITY)KMBAHHIO

AEROGRAF DO LAKIEROWANIA
Instrukcje uzytkowania i konserwacji
MAALIRUISKU

Kaytto- ja huolto-ohje

KRASAS PISTOLE

IzmantoSanas un apkopes rokasgramata
AEROGRAFAS DAZYMUI
Naudojimo ir Priezitiros Instrukcija

PAINT SPRAY GUN
Istruzzjonijiet ghall-Uzu u ghall-Manutenzjoni
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DATI TECNICI - TECHNISCHE DATEN — TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS -
TECHNICKE UDAJE - TEKNISKE DATA - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA - MUSZAKI ADATOK - TECHNISCHE GEGEVENS - TEKNISKE DATA
TEXHAYECKHWE JJAHHBIE - DATE TEHNICE - DANE TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - TEKNISET TIEDOT - TEHNILISED ANDMED -
TEHNISKIE DATI - TEHNICNI PODATKI - TECHNINIAI DUOMENYS - TECHNICKE UDAJE - INFORMAZZJONI TEKNIKA

F1/N - SUPER F1/N-SUPER - HVLP
Pressione di lavoro da a
Avrbeitsdruck Work pressure von from bis to
Pression de service Presion de trabajo de de a a
Press&o de trabalho Provozni tlak de od a do
Arbejdstryk Tlieon epyasiog b ar fra and 1 . 5 til £0G 4 2
Miikodési nyomas Bedrijfsdruk t6l van ig tot
Arbeidstrykk Pa6ouee napnenne fra ot til 710
Presine de funcpionare Natgzenie robocze ps i de la od 2 1 . 7 5 piné la do 58 29
Arbetstryck Toimintapaine fran mista till mihin
Toorohk Darba spiediens alates no kuni lidz
Delovni tlak Darbo slégis od nuo do iki
Pracovny tlak Pressa od minn do sa
Consumo d’aria da a
Luftverbrauch Air consumption von from bis to
Consommation d’air Consumo de aire de de a a
Consumo de ar Spoteba vzduchu de od a do
Luftforbrug Katavéioon aépa | / m | n fra ond 152 til £mg 400 3 8 7
Levegd felhaszndlas Luchtverbruik t6l van ig tot
Luftforbruk Pacxoz Bo3ayxa fra or til JI0
Consum de aer Zuzycie powietrza cfm dela od 5.4 pina la do 14.2 13.7
Luftforbrukning limankulutus fran mista till mihin
Ohu kulu Gaisa patérins alates no kuni lidz
Uporaba zraka Oro sunaudojimas od nuo do iki
Spotreba vzduchu Konsum ta’ I-Arja od minn do sa
Peso Netto
Nettogewicht Net Weight
Poids net Peso Neto Fl/l Fl/S
Peso Liquido Véha netto
Nettoveegt Kabapd Bapog
Nett6 sl Nettogewicht
Nettoveki/ Bec I-?crro kg O 430 0425
Greutate Neto Cigzar netto
Nettovikt Nettopaino
Nettokaal Neto svars Ib 0.948 0.937
Neto teza Svoris Neto
Hmotnost’ Netto Togol
Dimensioni Abmessungen Dimensions
Dimensions Dimensiones Dimensdes Rozméry F1/| 160 X 150 X 53
Mal AwoTdceg Meéret fmetingen
Mmal Pasmepst Dimensiuni Wymiary mm
Matt Mitat Ma6dud Gabariti F1/S 150 x 155 x 53
Mere I3matavimai Rozmery Dimensjoni

MASSIMA PRESSIONE D’ESERCIZIO
MAX. BETRIEBSDRUCK

PRESSION DE SERVICE MAXIMALE
PRESSAO MAXIMA DE FUNCIONAMENTO
MAKSIMALE ARBEJDSTRYK

MUKODESI MAXIMALIS NYOMAS

MAKS. ARBEIDSTRYKK

PRESIUNE MAXIMA DE FUNCPIONARE
MAXIMALT DRIFTSTRYCK
MAKSIMAALNE KASUTATAV ROHK
MAKSIMALNI DELOVNI TLAK MAKSIMALUS EKSPLOATACLJOS SLEGIS
MAXIMALNY PREVADZKOVY TLAK PRESSA MASSIMA

MAXIMUM WORKING PRESSURE
MAXIMA PRESION DE FUNCIONAMIENTO NORMAL
MAXIMALNI PROVOZNI TLAK

METIZTH HIEEZH EPTAEIAE

MAXIMALE BEDRIJFSDRUK

MAKCUMAJIbHOE PABOYEE JIABJIEHUE
MAKSYMALNE NATEZENIE EKSPLOATACYJNE
ENIMMAISTOIMINTAPAINE

MAKSIMALAIS DARBA SPIEDIENS

6 bar

87 psi

15-23-24
Pos. SUPER SUPER - HVLP
F1/N-I F1/N-S F1/N-I F1/N-S
la| @1.2 BH089776 BH089781 BH089786 BH089791
1b| @15 BH089777 BH089782 BH089787 BH089792
lc| @18 BH089778 BH089783 BH089788 BH089793
1d| @20 BH089779 BH089784 BH089789 BH089794
le| @25 BH089780 BH089785 BH089790 BH089795
2a BH089802 ||  ----- BH089802
2b BH089799 | = ----- BH089801 |  -----
Pos. Code Pos. Code Pos. Code Pos. Code
3 BS088775 9 |BD088290 15 BS088283 21 | BL088430
4 BA088773 10 | BS088289 16 BE089751 22 | BF088243
5 BS088324 11 | BT088445 17 | BD1399575 23 |BC088081
6 BC088325 12 | BE088287 18 | BS1399573 24 |BE088732
7 BA088280 13 | BA088282 19 | BS1399548 25 |BH088230
8 BS088281 14 |BC088284 20 | BH1399530

N.B. : Massimo livello di rumorosita: a 0.5 mt (20 inch) posteriore 75 dBA, a 1 mt (40 inch) laterale 79 dBA.
N.B. : Schallpegel max.: im Abstand von 0.5 m (20 inch) rickwartig 75 dBA, im Abstand von 1 m(40 inch) seitlich 79 dBA.
N.B. : Maximum operating noise level: at 0.5 m (20 inches) rear 75 dBA, a 1 m (40 inches) lateral 79 DbA.
Nota : Niveau de bruit maximum : & 0,5 m arriere 75 dBA, a 1 m latéral 79 dBA.
N.B. : Maximo nivel de ruido: a 0,5 m (20 inch) posterior 75 dBA, a 1 m (40 inch) lateral 79 dBA
N.B. : Nivel maximo de emissdo sonora: a 0.5 m (20 inch) posterior 75 dBA, a 1 m (40 inch) lateral 79 dBA.
POZN. : Maximalni hladina hluku: ve vzdalenosti 0.5 mt (20 inch) zezadu 75 dBA, ve vzdalenosti 1 m (40 inch) z boku 79 dBA.
N.B. : Maksimale stgjniveau p& 0,5 m (20 tommer) bagud 75 dB (A), pd 1 m (40 tommer) til siden 79 dB(A).
IHMEIQZH: Méyiot 6td0un Oopdpov: 610 0,5 p. (20 ivroeg) kot and nicw, 75 dBA, oto 1 p. (40 ivioeg) kot mhevpikd, 79 dBA.
JOl jegyezze meg: Maximalis zajszint hatul 0.5 méternél (20 inch) 75 dBA, oldalon 1 méternél (40 inch) 79 dBA.
N.B.: Max. geluidsniveau: op 0,5 m (20 inch) achter 75 dBA, op 1 m (40 inch) zijwaarts 79 dBA.
N.B. : Maks. stgyniva: p& 0,5 mt (20”) bak 75 dBA, p& 1 mt (40”) p& siden 79 dBA.
TIPUMEYAHUE: Makcumanbusiii mymoBoii ypoens: npu 0.5 m (20 mioiim) c3aan 75 1BA, npu 1 M (40 mioiim) cGoky 79 nBA.
N.B. : Nivel maxim de zgomot : la 0.5 metri (20 inch) posterior 75 dBA, la 1 metru (40 inch) lateral 79 dBA.
N.B.: Maksymalny poziom gtosnosci: w odl. 0,5 m (20 cal.) z tytu 75 dBA, w odl.1 m. (40 cal.) z boku 79 dBA.
OBS: Maximal bullerniva: 0.5 m (20 inch) bakom 75 dBA, 1 m (40 inch) vid sidan 79 dBA.
Huomio: Max. melutaso: 0,5 m:ssd(20”) takana 75 dBA, 1m:ssd sivussa 79 dBA
N.B.: Maksimaalne miratase: 0,5 mt (20 tolli) tagapool 75 dBA, 1 mt (40 tolli) kiilljel 79 dBA
PIEZIME: Maksimals trok$pa ITmenis: 0.5 m (20 collu) aizmuguré 75 dBA, 1 mt (40 collu) sanus 79 dBA
Pripomba: Maksimalna stopnja hrupa: od 0.5 mt (20 in¢) ozadi 75 dBA, od 1 mt (40 in¢) bocen 79 dBA.
PASTABA. Maksimalus triuk§mo lygis: 0,5 m (20 inch), apagioje — 75 dBA, 1 m (40 inch), Sone — 79 dBA.
B. : Maximélna hladina hluku: pri 0,5 m (20 inch) zadna 75 dBA, pri 1 m (40 inch) bo&na 79 dBA.
N.B. : L-ghola livell ta' hoss : sa distanza ta' 0,5 metru (20 inch) fuq wara 75 dBA, sa distanza ta' metru (40 inch) mal-genb 79 dBA.




